



祖兒 獅吼功造型 沒法接受



【大公報訊】記者溫穎芝報道：容祖兒昨日為廣東歌EP《Me, re-do》舉行宣傳活動，特別於中環一夜店舉行「Noon D」派對，祖兒及獲邀出席嘉賓齊以上世紀八十年代的懷舊打扮出席。祖兒以「獅吼功」造型現身，一頭金髮配上白色西裝及黑色Bra Top，造型性感狂野；她卻笑言接受不了這個造型更有點怕會被人打。而昨日出席的嘉賓尚有鍾欣潼（阿嬌）、徐濠縈、梁漢文太太Karen、單立文夫婦、胡定欣、蔡一智太太等。

祖兒表示之前特別做了資料搜集，今次的造型集合了麥當娜及Tina Turner於一身。她笑言總不能讓嘉賓逼過自己的。今次單是髮型已整了一小時，但她最擔心是不知怎樣洗頭。問到她之後宣傳仍會用此造型嗎？她笑言做不到了。問到她為何不將外套脫下？她笑言原本扣鉚的，現在將紐解開已好大膽，今次是賣造型，不是賣性感。她覺得這個造型已很誇張、大膽及破格。她笑說：「我都驚出街會界人打。我自己接受能力較低。」問到她男友劉浩龍見過她這個造型嗎？她表示沒有，看報紙會看到。她又謂原本想搞踩Roller派對，但已沒有Roller場。

指母親司機是合理索償

祖兒最近忙於在內地拍攝真人騷《報告教練》，她笑言現在發夢都覺得有人影住自己，睡覺都有四部機拍攝。幸好自己睡覺沒什麼醜態。她坦言真人騷不易做，二十四小時都被拍住，好有壓力。但節目中做的運動，她就覺得幾好玩，之前拍了打羽毛球及游水。記者指其男友又是拍了套打羽毛球的戲，她笑說：「係啦，係咪最近興呀。」

年前祖兒的座駕泊在寓所樓下，被樓上其中一單位掉下的磚頭擲爛車頂天窗，祖兒媽咪及司機齊入稟向讓該單位業主追討。最近這宗案件上庭審判，業主稱其媽咪及司機聯合勒索他。祖兒表示自己沒有上庭，她說：「我們只是追討整車，因為無車用，要租車及搭的士的錢，是五萬多元，是合理索償。」祖兒指

自己是公眾人物，不會做傷害人的事。至於司機本身的追討，她沒有干預，而該位司機現在亦已沒有做了。有指司機索償過百萬，她表示每個人處理方法不同，總之他們是合理索償。她指媽咪身體亦不適合走來走去上庭，故未有出庭，她都將此事交由律師處理。

阿嬌將拍真人騷怕現形

此外，阿嬌身穿連身裝，內裡的肉色衫，予人錯覺以為她入面沒有穿衣服。她笑言肉色衫是連住個墊腰的。記者指她有件底衫很失色，她笑言也不是，大家最初見到她都「嘩」一聲。她透露最近在錄音，稍後亦會拍內地真人騷節目。她坦言都擔心，因為自己的喜怒哀樂都全放上面。祖兒指連睡覺都被拍，她笑指自己睡覺時開眼的，成粒眼珠會見到。

► 阿嬌的連身裝加肉色底衫，令人眼前一亮



▲祖兒（左）和徐濠縈悉心打扮出席派對

克勤願為校長做扯線公仔

【大公報訊】記者吳珊珊報道：李克勤昨日到商台宣傳新歌《你最重要》，此歌並由好友譚詠麟（校長）作曲及監製，克勤透露校長曾於二十三年前寫過《一生想你》給他，但今次曲風則有別於克勤過往的風格，由校長精心幫他安排，他如同做一個扯線公仔。克勤又打比喩笑說：「校長就像韋家輝，我就是丁蟹，所以豁出去唱好這歌。」幸而他的新改變都為大部分歌迷受落。而除了校長之外，克勤這張新唱片還與孫耀威、AGA及Robyn & Kendy等創作人合作，另他七月又會與容祖兒推出合唱歌。

此外，提到近日有富商女兒被綁架，克勤坦言有擔心一對兒子的安全問題，他說：「有時狗仔隊會有意或無意拍攝到小朋友，希望大家刊出時能以格仔遮掩一下，始終有危險性，我又沒能力請八個保鏢。（是否做足家居保安？）我不是很有錢，不要綁我，但其實我不應該這樣講，自己一定要做足保安，不過聽到這些新聞真的很嚇人。」

► 李克勤（圖）作曲及監製新歌，有別於他過往的風格

資料圖片



▲克勤坦承擔心一對兒子的安全問題

吳綺莉坦言 跟學校跨出一大步

【大公報訊】吳綺莉昨日於灣仔的DBC數碼電台開咪，提到其女兒卓林日前又離家，前日好友翁靜晶便陪她到女兒學校了解，吳綺莉表示今次跨出一大步，大家與學校溝通得好好，問她是否仍聯絡不到女兒？她說：「其實不是聯絡不到，最重要是小朋友開心。」問她女兒何時返家？她表示：「大家都會休息一陣，其實這年多一直沒與學校接觸過，這個是兩邊都有問題，我每日送女返學，都沒有人向我說過小朋友情緒有問題，不過我自己都要檢討，見女兒個樣沒事，自己就覺得沒事，所以每次發生任何事都是個教訓。」提到今次卓林再離家，吳綺莉指其實是自己說錯話，要求學校可以解釋一下，可能小朋友夾在中間有壓力及好難做，問到其女兒是否仍住在契媽家？她表示不是，社工安排的。

見女兒要跟學校溝通先

吳綺莉表示都想用成熟態度去處理，問她女兒現時生活如何？她說：「OK。」她稱女兒已長大，都不可太管制，某程度上要放鬆一點。至於有否再飲酒？她說：「身邊朋友好好，中藥可釀米酒，可以令我放鬆調養。」再被問是否仍有飲酒？她說：「食飯飲一杯紅酒算不算？」她表示其實幾時都見到女兒，社工沒有不讓她見，但自己覺得需要與學校有溝通先。



▲吳綺莉表示跟學校跨出一大步，最重要女兒開心

莫文蔚揚言

必拍新版《西遊記》



▲莫文蔚表示對《西遊記》中白晶晶一角很難忘

資料圖片

► 莫文蔚表示退休後，有意跟老公開Cafe

【大公報訊】記者吳珊珊報道：莫文蔚（Karen）昨日到理大出席一間咖啡店開幕禮，並與一衆嘉賓分享三呎闊巨型炸魚薯條，她笑言其友人是其中一位老闆，故特意來支持。自言喜歡飲茶飲咖啡，得閒又會自製糕點的她，被問到可有興趣自己開一間Cafe？她笑道：「想呀！還會拉老公落水哩！」（在香港還是外國開？）如果外國氣氛會濃厚些，租金也不會太貴，但還是等我差不多退休再說。」

有傳導演劉鎮偉有意開拍《大話西遊》終極篇，Karen坦言有聽聞，並說：「今年是《西遊記》開拍至今二十周年，聽說會有慶祝活動，但實際如何就沒人接觸過我，如果真的開拍一定要有我份，之前套戲太經典，大家都很喜歡白晶晶這個角色。（但沒有藍潔瑛這個對手？）這些時空交錯可以天馬行空，但《西遊記》永遠都是經典，這題材太厲害。」除了《西遊記》，Karen也想劉鎮偉翻拍另一經典《黑玫瑰》，她最想扮演梁家輝的角色，她笑道：「當年在英國讀完書回來就看這一部戲，印象很深刻。」

不過今年Karen沒安排時間拍電影，因現時已開始籌備九月開始的巡迴演唱會，第一站是台灣，之後到內地巡迴，由於上次巡迴沒有香港站，她希望今次可以回港演出。



▲陳嘉桓承認媽咪懷孕五個月



► 曾江直言對《大時代》沒有印象

亞男跟祖藍 分享剃腋毛經驗

【大公報訊】記者溫穎芝報道：李亞男昨日出席明珠台《法網危情》記者會，同場的尚有張名雅、鄧佩儀、陳國峰及周志文。李亞男表示五月初會拍新劇《潮流教主》，今次很開心可以跟視帝陳豪合作，但應該沒什麼親熱戲。她笑言聽說跟陳奐仁有對手戲，問到她看到對方的高度，是否特別有親切感？她笑言不知監製什麼用意。提到周家蔚剛誕下第二胎，亞男表示都對方開心，問到她有生育計劃嗎？她希望等多幾年再算，因為祖藍好忙，最近經常在內地工作，若她懷孕了，便要經常飛去探她，這樣會好辛苦。

最近祖藍在內地拍綜藝節目《愛上幼稚園》，有指他對節目中的小孩太嚴厲惹爭議，亞男看過第一集，她指祖藍因為扮警察，才會嚴厲些，否則小朋友難受騙。但她知道私下他們關係好好的，拍完後要

離開大家都捨不得。祖藍最近在內地劇中演哪吒，更要將腋毛剃光，前晚他便上載自己腋下的相片到微博，亞男坦言看到相片時忍不住尖叫，她笑說：「男仔唔可以無毛，他今次為藝術犧牲不少，我都提他再生出來時會好拮好痛。他是半個女仔，可以跟他分享經驗。」

名雅不覺美儀子珊不和

有傳江美儀跟徐子珊拍攝無線劇《以和為貴》時不和，有份參演此劇的張名雅表示有看相關報道，拍攝時她跟二人都試過同場，但不覺得她們不和。大家合作得好開心，對戲時大家都很傾偈。她說：「我都認同她們說，一個人演得好沒用，要大家夾到才有火花。」有指江美儀揶揄子珊蠢，又笑她在劇中的屋企都穿高跟鞋，名雅相信是角色需要，她說：「我的角色都寸，她們劇中是表姊妹，都合理的。」



▲李亞男（左起）、鄧佩儀和張名雅齊出席記者會

◀祖兒笑言對這個獅吼功造型，接受不了